

Состав правления ЗАО МДО «Хумо»

Маюнусов Фирдавс – Генеральный директор

В 1998 окончил Таджикский Коммерческий Институт г. Душанбе по специальности Экономист финансист, в этом же году стал Старшим бухгалтером в ОАО «Текстиль». Работал Финансовым офицером и Специалистом по мониторингу CARE Tajikistan. В 2019 году получил степень магистра делового администрирования (MBA), Steinbeis University Berlin SHB. В период работы в МДО «Хумо» занимал позиции Директора финансового управления, Директора по развитию бизнеса, Директора по развитию агентского банкинга. С 2021 года является Генеральным Директором ЗАО МДО «Хумо». Опыт работы в сфере финансов, микрокредитования и управления составляет более 20 лет.

Фёдоров Алексей – Директор департамента управления рисками и комплайенс

Закончил факультет управления в 2002 году и начал карьеру в сфере микрофинансирования с должности ассистента внутреннего аудитора в проекте ЕБРР TAJIKISTAN MICRO & SMALL ENTERPRISE FINANCE FACILITY (TMSEFF). Имеет богатый опыт в сферах внутреннего аудита и внутреннего контроля, риск менеджмента и комплаенс-контроля. В разные периоды карьеры занимал должности Руководителя Службы Внутреннего Аудита, Руководителя службы риск менеджмента и комплаенс в финансовых институтах и в телекоммуникационном секторе. Общий опыт работы в сфере микрокредитования и управления рисками в микрофинансовых институтах составляет более 15 лет.

Махмудов Кудратулло – Директор департамента развития сети и продажи продуктов

В 2001 году закончил экономический факультет и начал карьеру в международной организации CARE international в сфере микрокредитования с должности кредитного эксперта. С 2005 года по настоящее время работает в МДО «Хумо». Имеет богатый опыт работы в области микрофинансирования в направлениях микрокредитования, управления филиальной сети, кризисного менеджмента, подбора и обучения среднего звена менеджмента. В период работы в МДО «ХУМО», занимал должности Начальника информационного департамента, Директора филиала, Регионального директора, Операционного менеджера и Директора департамента развития сети и продажи продуктов. В настоящее время управляет фронт-офисом МДО «Хумо» Общий опыт работы в сфере микрокредитования и управления составляет более 20 лет.

Нуралиев Алишер – Директор Департамента развития продуктов

Окончил Таджикский государственный университет коммерции по специальности «Международная экономика», проходил курсы Немецкой банковской академии.

Имеет богатый опыт работы в области микрофинансирования в направлениях кредитования и депозитов, исламского банкинга. В период работы в ЗАО МДО «Хумо», занимал должности кредитного координатора, директора филиала, кредитного менеджера организации, директор по управлению банковскими продуктами. В настоящее время возглавляет Департамент развития продуктов. Общий опыт работы в сфере микрокредитования составляет более 20 лет.

Махмадкуллов Зафар – Директор Департамента поддержки бизнеса. В 1996 году окончил Таджикский аграрный университет имени Шириншо Шотемура по специальности Экономист-организатор сельскохозяйственного производства. Трудовую карьеру начал в 1997 году в качестве бухгалтера в Союзе Таджикматлубот в городе Душанбе. В период с 1998 года до 2012 года работал в различных сферах народного хозяйства, занимая должности экономиста и руководителя бухгалтерии предприятий и организаций. Профессиональную деятельность в финансовой сфере начал в 2012 году с позиции заместителя главного бухгалтера ООО МКО «Хумо и партнеры». В период с июля 2014 года по март 2021 года являлся главным бухгалтером ЗАО МДО «Хумо». С марта 2021 года по настоящее время отвечает за одно из важных направлений деятельности Компании